11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.07.2015 22:42:34

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 02.07.2015 19:10:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/292621/answer/292633




OueBupgHO, MpUYKMHA B TOPMOHAJIbHOM AucbanaHce. TpebyeTcsi cephE3HOE aHIPOIOTNYeCcKoe
oOcrnenoBanre. MoxeTe 3anucaThCs Ha KOHCYTbTALIMIO K @HIPOJIOTY B IO TeJl. Ha caliTe(BHU3Y
CTPaHMUIB).



